

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:黄庆华 美编:王莺燕 组版:徐杨

南航飞机徐州爆胎

延误 22 小时,乘客拒绝下机以示不满并欲起诉

昨天下午 1 点半左右,南方航空航班 CZ3636 延误了 22 个小时后到达了广州白云机场。飞机停靠后,机上的上百名乘客对被耽误了近一天的行程以及南航方面的处理不满,拒绝下飞机。据悉,该航班是从连云港出发,经徐州中停,在徐州发生爆胎,到轮胎修好乘客重新登机到达广州,延误了 22 个小时。而乘客拒绝下机事件扰攘 2 个小时后,乘客离去,南航曾派出人员协商,并表示已按相关规定处理,乘客对此表示不满,成立联盟欲起诉南航。

**飞机延误 22 小时
南航赔偿 200 块**

下午近 3 点,记者在广州白云机场见到了该航班 CZ3636 的其中一位乘客武先生,他给记者讲述了飞机延误 22 小时的情况:“我们是 7 月 11 日 11:40 的飞机从连云港中转徐州飞往广州的。在 12:20 徐州中停的时候,我们听到很响的爆胎声音,机场的工作人员告诉我们飞机爆胎了,他们正想办法修理,预计几个小时就能修好,让我们先下飞机。”没想到这样一下飞机,要 22 个小时以后才能重新登上。

武先生接着说:“我们不断追问机场人员什么时候能好,他们说轮胎要从南京运过来,事情一直拖到晚上仍然没

有眉目。我们就被送到酒店去休息,到了夜里 12 点多,我们得到通知马上集合准备登机,于是我们于昨天凌晨 1 点 20 分又在徐州机场领取登机牌,一直到了 3 点半仍然没有登机,我们的乘客也坐不住了,开始不断责问,到了 4 点多,机场方面说航班取消,让我们重新回到酒店。”武先生说:“真是折腾我们,我们飞机上有老人小孩,也有不少是赶项目去的,这么折腾一晚上还没搞好,我们很不满意。”武先生表示,在 2 点的时候,南航的工作人员让他们凭登记牌去领 200 块钱,作为赔偿。飞机重新起飞是在昨天上午 10 点 55 分,比原定的起飞时间延误 22 小时。

**乘客拒绝下机
抱怨自身损失**

昨日下午 1 点半,飞机到达广州白云机场,但飞机上的上百名乘客拒绝下机,以表示不满,并且要求南航方面派人与他们协商。

一位乘客段先生是北京一家风险投资公司的经理,这次是到深圳南山谈一个 IT 投资项目的事情,段先生说:“项目预计投资 5000 万,同时竞争的还有另外几家公司,我们前期做了大量工作,就是为了在这次投标中取得较高的投资份额。但是原定前天下午的投标,因为飞机延误我错过了,这下

我们公司失去了重要的先机,我们的损失难以衡量。”另外一位乘客左小姐是一名导游,她负责带一个 36 人的旅游团经广州到香港去旅游。左小姐说:“因为延误了 22 小时,我们的整个行程就要延后一天,那么我们在深圳订的房间要取消,香港的酒店要多住一天,回程飞机要改签,这些损失都要我们旅行社来承担,预计要 3 万~5 万元。

**乘客组成联盟
欲起诉南航**

下午 3 点半,该航班上的乘客陆续走出机场,乘客们说:“南航的几位经理上飞机来跟我们谈了,他们说已经按照规定给我们处理,我们的要求他们不能接受。”2 个团的游客加上其他的散客在国内到达 B 区的 6 号门进行了一次最后的集合,他们都留下了姓名、联系方式以及所属城市,并推选了在广州、徐州、连云港三地的负责人,以及武先生作为总负责人。武先生说:“我们大家都联合起来,准备去起诉南航。”

记者下午通过致电南航公司方面的投诉电话了解情况,得到的南航方面的答复是:“对所受影响的乘客安排食宿,并进行了 200 块钱的补偿,这是我们公司按照相关规定所做的处理。”

《广州日报》供稿

一名幸存者岳永琴介绍,事发车上人员有 17 人是辽河油田二级采油厂的高级工程师、工程师和政工师。这批人员长期从事野外作业,非常艰苦,此次系专门来荆州长江大学调研,学习和探讨石油的中后期开采。事发当日,先到宜昌三游洞观光,下一站准备前往三峡。据了解,车上另外三人系司机和 2 名导游。其中司机获救后,送医院救治无效身亡。目前,救援工作正在紧张进行,乘客身份及事故原因正在调查中。

彩票史上单注头奖最高奖金纪录

1115 万

快报讯 7 月 12

日晚,1984 年奥运会冠军马燕红走上了中国体育彩票开奖大厅,她亲手启动了第 08080 期超级大乐透的摇奖机,并把 3 注奖金高达 1115 万多元的追加一等奖送给来自浙江省和河南省的幸运彩民。由此彩票史上单注头奖最高奖金纪录被改写。

这一期超级大乐透开奖,也受到全国体彩彩民的关注。由于上期一等奖空开,

300 万元派送奖金滚入本期,所以一等奖的派送奖金高达 600 万元,再加上奖池金在亿元之上,最终开出的奖金自然值得期待。最终的结果也证明了这一点,浙江省彩民中出两注 1115 万多元的追加一等奖,另外一注被来自河南省的彩民中得。而本期超级大乐透主玩法的中奖注数达 140 万余注,派送奖金达到了 5621 万多元。

客车坠河 5 死 4 失踪



客车被打捞出水 新华社发

12 日 13 时 40 分许,一辆客车坠入湖北省宜昌市境内的长江支流黄柏河中,截至 20 时,已知 5 人死亡,4 人失踪。

这辆车号为鄂 D13806 的中型客车属湖北荆州市天问旅行社,事发时车载 20 人。当时客车行驶在峡口风景区至宜昌城区途中,在行经长江支流黄柏河大桥上时,客车发生事故,撞断栏杆坠落水中。

一名幸存者岳永琴介绍,事发车上人员有 17 人是辽河油田二级采油厂的高级工程师、工程师和政工师。这批人员长期从事野外作业,非常艰苦,此次系专门来荆州长江大学调研,学习和探讨石油的中后期开采。事发当日,先到宜昌三游洞观光,下一站准备前往三峡。据了解,车上另外三人系司机和 2 名导游。其中司机获救后,送医院救治无效身亡。目前,救援工作正在紧张进行,乘客身份及事故原因正在调查中。

据《楚天金报》

直升机坠毁驾驶员身亡

综合新华社北京 7 月 12 日电 (记者 刘浦泉) 记者从北京市平谷区了解到,北京市园林绿化部门租用的一架直升机 12 日上午在平谷区金海湖上空作业时坠毁,37 岁的飞机驾驶员卢某当场身亡。有关事故原因正在进一步调查中。

据初步了解,坠毁的飞机由民营飞机制造企业北京泛亚通用航空公司提供。

记者从北京市电力公司了解到,平谷区的直升机机毁人亡事故,致使一条 10 千伏深水路高压线折断,造成了停电事故。

由于事故地点发生在高压线路的末端,抢修人员通过倒闸操作,已将事故地点进行隔离,目前只引起小范围用户停电。

疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,7 月 1 日~31 日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

省内率先采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕除疤仪、TDP、超声波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋疤痕、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点,克服了传统方法治疗后的弊端。

专家热线:025-84808130

网址:www.bh-qcd.com 节假日不休

院址:南京市龙蟠中路 46 号三楼疤痕科

交通:火车站乘 59 路、南金线;市内乘 58、68、93 路九华山站下即到(华山饭店对面)

过敏病、皮肤病不再痛苦

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、过敏病结膜炎、皮癣等各种过敏性皮肤病)为何容易反复发作?关键在于传统疗法治标不治本,没有突破治疗当中的瓶颈。

南京市和平医院(南京市过敏病专科医院)专家戴主任独创“多肽基因免疫疗法”,立即在中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国中医研究院引起关注,问世仅一年使众多患者摆脱过敏病的折磨。该疗法通过调节免疫基因,纠正过敏体质,阻断过敏介质释放,当天治疗、当天见效,达到彻底根治的目的。

郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。

特邀国际皮肤病协会会长戴主任来宁会诊,会诊日期即日起至 7 月 20 日,每日前 10 名免德国 UVB 皮肤光疗仪治疗一次。药品优惠 10%,节假日不休。

电话:025-52419545

专家忠告:得了过敏病必须通过科学规范治疗、选择先进的疗法和权威专业医疗机构是关键,费用低。

地址:南京市雨花西路 113 号南京和平医院(医保定点)乘 44、75、100、19、86、87、127、137、宁井线路车到能仁里站下车或乘地铁到中华门站 3 号出口下往南走

记者下午通过致电南航公司方面的投诉电话了解情况,得到的南航方面的答复是:“对所受影响的乘客安排食宿,并进行了 200 块钱的补偿,这是我们公司按照相关规定所做的处理。”

《广州日报》供稿

记者下午通过致电南航公司方面的投诉电话了解情况,得到的南航方面的答复是:“对所受影响的乘客安排食宿,并进行了 200 块钱的补偿,这是我们公司按照相关规定所做的处理。”

记者下午通过致电南航公司方面的投诉电话了解情况,得到的南航方面的答复是:“对所受影响的乘客安排食宿,并进行了 200 块钱的补偿,这是我们公司按照相关规定所做的处理。”</